® Ha ocu opauHaTt HauManuTe TOYKY, PABHOYAAJEHHYIO OT

TOUEeK:
a) A(—3; 9) u B(6; 4);
6) C(4; -3) u D (8; 1).

[Iycts O(0; y) — HCKOMasA TOYKA.

2) 40=4/(-3-0)" +(5- )’ =m;
BO=\[(6-0) +(4- )" =\36+(4-y)’ .

AO=BO,35auuT 9+ (5-»); 5=y’ -4 -y’ =36 - 9;
OS—y-4+y)S—y+4—-y)=27,9-2y=27,y=-9.

6) CO=\(4=0)"+(y+3 =16+ (y+3)
DO=\J(4-0) +(1-y) =64+ (1- )" .

CO = D0, 3HauuT 16+(y+3)2=64+(1 ——y)z;

(v +3)* - (1 -y)° =64 - 16;
O+3-1+p)y+3+1-9p)=48;2+2y)4=8;2+2y=12;
2y =10, y =15,

OTtBeT: a) (0; — 9); 6) (0; 5).

® Ha ocu abcrimce HafinuTe TOYKY, PABHOYAAJIEHHVIO OT TO-
yek: a) A(1; 2) m B(=3; 4); 06) C(1; 1) u D (3; 9).

Ilycre O(0; y) — nckoMas TOYKa.

2) 40 =[(1-x)"+(0-2)" =/(1-x)" +4;

BO=~J(.1;:+3)2 +(4¥—O)2 :,/(x+3)2 +16 .

AO=BO, 3naunt (1 -x)* +4=(x+ 37+ 16; (1 —x)* — (x + 3)* = 12;
(l-x-—x-3)(1-x+x+3)=12;(-2x-2)-4=12; x=-2,5.

6) CO=/(1-x) +(0-1)" = J(y+3) +1;

DO=\(3-x) +(5-0)" =J(3-x)" +25.
CO=DO, 3uaunr (1 -x¥+1=3-x)* +25. (1 —x* - (3 - x)*=24:
(1 —x-2+x)(1-x+2-x)=24;-2-(4—2x)=24;
4 -2x=-12;x = 8.
OrBet: a) (—2,5; 0); 6) (8; 0).




